ОГОЛОШУЄТЬСЯ КОНКУРС!
Відділ освіти Перещепинської міської ради оголошує конкурс на заміщення вакантних посад директорів, які відкриються з 01.07.2021, комунального закладу освіти «Левенцівська  загальноосвітня школа I-III ступенів Перещепинської міської ради Дніпропетровської області», що знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Новомосковський район, с.Левенцівка, вул. Центральна, 72 та комунального закладу освіти «Михайлівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів - дошкільний заклад» Перещепинської міської ради Дніпропетровської області», що знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Новомосковський район, с.Михайлівка, вул. Центральна, 1- А
Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають особисто такі документи:

· заяву про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», заява про відсутність конфлікту інтересів (Додатки 1,2,3);

· автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
· копія паспорта громадянина України;
· копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід’ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
· документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
· копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання (крім приватних та корпоративних закладів освіти);

· довідка про відсутність судимості;
· фотографію розміром 6х4 см;

· заповнений особовий листок з обліку кадрів;

· копію військового квитка (для військовозобов’язаних);

· довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;
· мотиваційний лист, складений у довільній формі;
· перспективний план розвитку закладу освіти, на посаду керівника якого оголошено конкурс.
Особа може надати інші документи, що підтверджують її професійні та/або моральні якості.
Прийом і розгляд документів  претендентів: з 13.05.2021 по 01.06.2021 включно.

За довідками звертатися за адресою:  51220, Дніпропетровська область, Новомосковський район, м. Перещепине, вул. Шевченка, 43, e-mail: osvitaperesepinskamr@gmail.com , телефон: (067) 1715983.
